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BO WALLENBERG

GENERALSEKRETÆR

Kære faddere og livreddere!

DET BLAD, I NU HOLDER I HÅNDEN, er en 
årsrapport om, hvad Children’s Mission har 
udrettet i det forløbne år. Det er os, der har 
gjort alt dette sammen. Derfor er det med 
stor taknemmelighed, at vi udsender dette 
blad til jer, så I kan glæde jer sammen med 
os. Det er med enorm glæde, man ser tilbage 
på, hvor mange mennesker der er blevet 
nået af vores hjælp og støtte. Det er næsten 
ufatteligt, men sammen har vi hjulpet over 
600.000 børn og familier i nød.
	 Da min far startede Children’s Mission i 
1980 ved at tage sig af 16 forældreløse børn 
på en af verdens største lossepladser i Ma-
nila, Filippinerne, havde han forinden bedt 
denne bøn: ”Herre, hvis du vil bruge mig, er 
jeg her. Jeg kan spille klaver, synge, tale og 
være sjov. Hvis du kan bruge mig, så gør det 
gerne, men send mig til et sted, hvor ingen 
andre vil hen, og når jeg kommer derhen, vil 
jeg hjælpe til ånd, sjæl og krop.”
	 Denne bøn har båret Children’s Missions 
arbejde i over 40 år. Fars bøn er den sam-
me som den bøn, jeg bærer i mit hjerte, og 
noget, der kendetegner alt vores arbejde. Et 
menneske består af ånd, sjæl og krop. Hvis 
nogen af disse dele lider, lider hele menne-
sket.
	 Der er mange organisationer, der er stolte 
af at erklære, at de ikke er politiske og ikke 
religiøse! De synes, at denne udtalelse er 
en styrke. For Children’s Mission er det 
vores styrke, at vi er en kristen 
organisation. Vi tror på, at 
Jesus er svaret på alle denne 
verdens problemer, og at 
han kan hjælpe os med at 
få et værdigt liv på jorden, 
men frem for alt et evigt liv i 
himlen!

30 år som leder af Children’s  
Missions arbejde
Den 8. juni 2026 er en helt særlig dag i mit 
liv. Så har jeg været leder af Children’s Mis-
sion i 30 år. Det er fuldstændig ufatteligt, at 
tiden er gået så hurtigt! Tænk, hvor meget 
jeg har oplevet, mest glæde, men også man-
ge tilbageslag. Nogle gange har jeg stillet 
mig selv spørgsmålet: ”Hvorfor, Gud, prøver 
du mig og Children’s Mission så hårdt?”
	 Når jeg så kigger i bakspejlet, forstår jeg 
bedre, hvorfor jeg og Children’s Mission har 
haft så mange prøvelser undervejs. De har 
formet os til den stærke organisation, vi er i 
dag, så vi kan imødekomme alle de udfor-
dringer, der findes i vores verden.
	 Alene i de seneste par år har vi stået over 
for pandemien, derefter krigen i Ukraine 
og nu alle urolighederne i Mellemøsten, 
der påvirker hele vores verden. Midt i al 
denne turbulens vokser Children’s Missions 
arbejde, og vi har været i stand til at udvide 
vores hjælpeindsats, når der var mest brug 
for det!
	 Det er derfor fantastisk at give jer denne 
årsrapport og vise jer det arbejde, vi udfører. 
Vi har ikke været nødt til at reducere noget 
af vores arbejde, men tværtimod har vi øget 
vores hjælpeindsats.
	 Rygraden i dette er jer givere. Uden jeres 
gaver ville dette ikke have været muligt. 
Derfor vil jeg gerne personligt takke jer for 
den tillid, I viser Children’s Mission og mig 
som leder. Jeg bliver ofte rørt, når jeg tænker 
på jer alle, der støtter Children’s Mission og 
pligtopfyldende står ved vores side. Mit løf-
te til jer er, at jeg vil gøre alt, hvad der står 
i min magt, for at forvalte denne tillid, så 
både Gud, jer og Children’s Mission bliver 

æret af den!
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Evangelisering
Evangelisering er en central del af 
Children’s Missions opgave. 
VI ØNSKER AT DELE BUDSKABET om Guds kærlighed og 
håbet i Jesus Kristus – i ord og gerning – og skabe be-
tingelser for, at mennesker frit kan udtrykke og udleve 
deres tro.

Gennem partnerskaber styrker vi kirker og lokale ak-
tører i deres arbejde med at formidle tro, håb og mod 
med respekt for ethvert menneskes værdighed, uanset 
køn, etnicitet, religiøst eller politisk tilhørsforhold.

EVANGELISERING

UKRAINE

Maksym fik mad  
til både krop og sjæl
DER VAR ENGANG, hvor Maksym 
levede på gaden og kæmpede med al-
koholmisbrug, uden et hjem, uden 
håb og uden tro på, at livet 
kunne ændre sig. Hver 
dag var en kamp for 
overlevelse, fyldt med 
usikkerhed, ensomhed 
og smerte.

En dag kom 
Maksym til Children’s 
Missions suppekøkken. 
Han var sulten og ville have 
noget at spise, intet andet. Men han 
oplevede noget, han ikke havde følt i 
lang tid – ægte omsorg. Folk bød ham 
velkommen med venlighed og respekt.

Inden maden blev serveret, blev 
Guds Ord delt, og alle bad sammen. For 
Maksym føltes det mærkeligt og usæd-
vanligt. Men Maksym kom tilbage 

gang på gang, og langsomt begyndte 
hans liv at ændre sig. Han begyndte at 
tage små skridt væk fra afhængighed 

og kom tættere på Gud. Rejsen 
var vanskelig, og han fik flere 

tilbagefald, men Gud gav 
ham styrken til at fortsætte, 
og de kristne frivillige stod 
ved hans side med tålmo-
dighed og kærlighed og 

troede på ham. Til sidst blev 
det, han troede var umuligt, til 

virkelighed.
I dag arbejder Maksym for organi-

sationen House of Mercy og hjælper 
andre, der lever under vanskelige for-
hold. Han ved, hvad det vil sige at være 
hjemløs, sulten og desperat. Men han 
ved også, at Gud kan forandre knuste 
hjerter, genoprette tabte liv og give 
mennesker en ny mening med livet.

PAKISTAN

Nu kan Sunara 
selv læse Bibelen
− MIT NAVN ER SUNARA. Min opvækst var 
vanskelig, og jeg havde ikke mulighed 
for at gå i skole. Derfor har jeg heller 
ikke kunnet læse Bibelen. Da jeg hørte, 
at Children’s Mission ville starte et 
læsecenter i min kirke, gav det mig et 
glimt af håb. Jeg tænkte, at det måtte 
være Gud, der åbner en dør for mig.

− Gennem læsecentret har jeg lært 
at læse, og for første gang i mit liv 
kan jeg nu selv læse Guds Ord. Når jeg 
læser Bibelen, oplever jeg, at Hellig-
ånden rører mit hjerte og begynder 
at forandre mit liv. Jeg forstår mere 
af Hans kærlighed, sandhed og hans 
løfter til mig. Guds Ord bliver levende 
i mit hjerte, og jeg oplever fred, håb og 
trøst på en måde, jeg ikke har følt før. 
Jeg er blevet stærkere i min tro. Det, 
der tidligere føltes som tomhed, er nu 
fyldt med Guds nærvær.

Børnebibler blev uddelt  
til børn i Ukraine.

Maksym
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UDDANNELSE

Uddannelse
Alle børn skal kunne gå i skole, lære, vokse og 
drømme om fremtiden. Uddannelse giver håb 
og hjælper børn ud af fattigdom og udstødelse.
CHILDREN’S MISSION ARBEJDER FOR at sikre, at flere børn får den 
mulighed. Vi støtter uddannelse på flere niveauer, bl.a. ved at bi-
drage til skolepenge, skolemad, lærerlønninger og ved at give  
eleverne skoleuniformer og studiematerialer.
	 Både viden og værdier dannes i skolen. Derfor ønsker vi at  
styrke børn og unges selvværd, empati og tro på fremtiden.
	 Vi ønsker at se generationer, der vokser op til at blive trygge, 
ansvarlige mennesker – klar til at bidrage til en bedre og mere 
bæredygtig verden.

PAKISTAN

Grunduddannelse for analfabeter
I 2025 MODTOG 478 PERSONER uddan-
nelse på Children’s Missions 
læringscentre og skoler i 
Pakistan, som drives 
af partnerorganisa-
tionen FGA.
	 Children’s 
Mission driver 16 
læringscentre. De 
er primært rettet 
mod voksne 
analfabeter, men 
også mod piger og 
drenge, der aldrig har 
gået i skole. De modtager 
undervisning to timer om dagen, 

fem dage om ugen. De fleste deltagere 
tilhører det kristne mindretal, som ofte 

diskrimineres i samfundet.
Undervisningen finder ofte 

sted i kirkelokaler, men 
nogle gange åbner pri-
vatpersoner eller lærere 
deres hjem for under-
visningen. Betingelser-
ne er meget enkle. Med 
støtte fra Children’s 

Mission modtager cen-
trene skolematerialer og 

lærerkræfter. Kvinderne læ-
rer primært urdu og matematik.

	 I 2025 modtog 317 personer uddan-

nelse på læringscentrene. Mange af 
deltagerne kommer fra teglindustrien, 
hvor lønningerne er lave, og adgangen 
til uddannelse er begrænset. Da mange 
ikke kan læse, skrive eller regne, er de 
nødt til at optage lån med høje renter 
fra arbejdsgivere, hvilket fører til livs-
lang gæld, en form for moderne slaveri. 
Børnene er ofte tvunget til at arbejde 
for at hjælpe med at betale gælden af.
	 FGA driver også to skoler for i alt 
161 børn, hvis forældre arbejder som 
murstensarbejdere. Undervisningen 
afholdes fire timer om dagen, fem 
dage om ugen. Børnene går i skole fra 
førskole til og med 12. klasse.

478 
personer modtog i 2025  

undervisning på Children’s  
Missions lærecentre og  

skoler i Pakistan.

Skolelever på Gift School  
i Kenya.

På lærecentre i Pakistan lærer analfabeter at både læse, skrive og regne.
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UDDANNELSE

FILIPPINERNE

Martina udvikler sig hver dag
CHILDREN’S MISSION I FILIPPINERNE driver tre egne skoler, der i 2025 havde 
388 elever fra børnehaveklasse til sjette klasse. En af eleverne er Martina. 
Da hun kom til Children’s Missions skole, var hendes forældre åbne om, 
at Martina har en form for autisme. De talte om de udfordringer, hun står 
over for, men også om styrker og om kærlighed fra sin familie. Children’s 
Mission i Filippinerne har et uddannelsesprogram for børn med særlige 
behov, så de føler sig velkomne, støttede og inkluderede i klasseværelset.
	 I starten var Martina stille og tøvende, og det var svært for lærerne at 
få kontakt med hende. Hun ville ikke deltage i fælles aktiviteter eller tale 
foran klassekammerater. Men efterhånden som Martina følte sig mere 
tryg i sin klasse, ændrede situationen sig, og da skolen fejrede Sprogmå-
ned, overraskede Martina alle ved at synge fra scenen. Bifald fra lærere 
og klassekammerater fik hendes selvtillid til at vokse, og snart deltog hun 
med entusiasme i sang, dans og andre aktiviteter i klasseværelset. Martina 
elsker at male. Med farveblyanter og maling vækker hun sin fantasi og 
skaber farverige kunstværker.
	 Martina er blevet meget bedre til at lytte og følge instruktioner. Lærerne 
ser små fremskridt hver dag. Med støtte fra familie og lærere vokser hun 
både kognitivt og socialt og har opdaget glæden ved at blive set, hørt og 
fejret. Martina minder os om, at ethvert barn har et unikt lys at dele. Når et 
barn får den rette støtte, kan dette lys skinne klart.

KENYA

Nu går Brighton i 
skole med glæde 
BRIGHTON GÅR I SJETTE KLASSE på 
Gift School i Mombasa. Han er den 
yngste af tre brødre. Hans familie er i 
en vanskelig situation. En dag forlod 
hans far familien uden at sige et ord. 
Faren er ikke vendt tilbage. Som følge 
heraf tager hans mor det fulde ansvar 
for børnene.

	 Brighton gik tidligere på en anden 
skole, hvor korporlig afstraffelse var 
udbredt. Dette gjorde ham bange for at 
gå i skole. I 2025 måtte han skifte skole 
og komme til Gift School, idet han bar 
på både frygt og lav selvtillid. Men 
opmuntring, støtte og et trygt lærings-
miljø har ændret ham. Nu går han glad 
i skole, er aktiv i klasseværelset og vi-
ser en positiv holdning til sine studier. 
Han føler sig tryg i skolefællesskabet.
	 Brighton er et godt eksempel på, 
hvordan et omsorgsfuldt og støttende 
skolemiljø hjælper eleverne med at 
overvinde udfordringer og udvikle sig 
personligt.

Över 300  husbilar och  husvagnar  i lager!

Sveriges ledande fullserviceleverantör av husbilar
Vi finns på sju platser i Sverige

388 
Elever fra 0.-6. klasse  

går på Children’s Missions  
tre skoler i Filippinerne.

Brighton

Martina
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KENYA

Fra tab til nyt håb
ASIMIT VAR KUN TI måneder gammel, da hun mistede 
begge sine forældre. Hun voksede op hos sin bedstemor 
i udkanten af Lokichogio, men hver dag var en kamp for 
mad, overlevelse, værdighed og håb.
	 På et kvindeseminar arrangeret af Children’s Missions 
partnerorganisation Ledo tog bedstemoren mod til sig og 
talte Asimits sag. Hun fortalte om sit lille barnebarn, der 
ikke havde nogen forældre og ingen fremtid i sigte. Og 
selvfølgelig fik hun hjælp.
	 Hver uge modtog familien en lille fødevarepakke, 
der gjorde en kæmpe forskel. Og da Asimit voksede op, 
startede hun også på Children’s Missions Hannah Emuria-
kin-skole. I dag går hun i fjerde klasse.
	 Asimit stråler som en stjerne. Hun har et stærkt ønske 
om at lære og drømmer om at blive læge. Så kan hun 
hjælpe andre, ligesom hun selv er blevet hjulpet.
	 Asimit og hendes bedstemor er så taknemmelige for, at 
Children’s Mission har forvandlet tårer til triumf og givet 
Asimit håb for fremtiden.

UDDANNELSE

Barnen hade ritat egna teckningar som illustrerade vad korruption leder till.

BANGLADESH

Ripons skole gav ham en fremtid
− MIT NAVN ER RIPON DAS, og jeg 
kommer fra landsbyen Kashim Nagar. 
Jeg voksede op i en fattig familie, hvor 
min far arbejdede som daglejer og kun 
fik lejlighedsvis arbejde. Vores familie 
på seks måtte kæmpe for at overle-
ve hver dag. Det var ofte umuligt at 
brødføde sig selv tre gange om dagen. 
Nogle gange skulle vi spise to gange 
om dagen, nogle gange kun én gang. 
Da økonomien var så stram, var det 
umuligt for min familie at melde mig 
ind i en skole.

	 Ripons situation ændrede sig, da 
han blev tilbudt gratis skolegang på 
Kashimnagar Tutorial School, der 
drives af partnerorganisationen FCCB 
med økonomisk støtte fra Children’s 
Mission. Ripon gik på den støttede 
skole fra 2005 til 2009.
	 − Skolen hjalp mig på mange måder. 
Den gav mig uddannelse, men også 
håb og retning for fremtiden. Den æn-
drede mit liv!
	 Ripon kunne fortsætte sine studier. 
Han arbejder nu som socialrådgiver i et 

børneudviklings-
program.
	 − Jeg kan brød-
føde min familie 
tre gange om dagen, 
noget der tidligere vir-
kede umuligt. Jeg håber og tror, at jeg 
vil være i stand til at fortsætte med at 
udvikle mig. Jeg er så taknemmelig for 
den støttede skole, hvor jeg kunne star-
te min akademiske rejse, og for FCCB 
og Children’s Mission for at investere i 
min fremtid!

MOLDOVA

Gabriela får hjælp  
til sit skolearbejde 
PÅ CHILDREN’S MISSIONS dagcenter i Cornesti får børn hjælp 
til lektier og aktiviteter, men også til varme måltider. Hver 
dag kommer mellem 18 og 35 børn. I alt modtog 87 børn 
hjælp gennem dagcentret i 2025. En af dem er Gabriela.
	 Gabriela er otte år gammel og går i anden klasse. Hun bor 
sammen med sin mor og lillebror i et lille hus med kun ét  
værelse og køkken, samt toilet og vaskerum på grunden.  
Hendes far arbejder i udlandet, og hans løn er både usikker  

og uregelmæssig.
     Gabriela har en nyresygdom, der kræver 

behandling og medicin, som familien har 
svært ved at betale for. Hun ender ofte 
på hospitalet og går nogle gange glip 
af skole. I skolen er hun en flittig elev, 
men sygdommen betyder, at hun har et 
højt fravær, og hun har brug for hjælp 
til indlæringen.
	 I daginstitutionen får Gabriela hjælp 
til lektier, hun får mad, fritidsaktivi-

teter og åndelig støtte. Moren er så 
taknemmelig for den hjælp, hendes 

datter får i daginstitutionen. Det 
gør det lettere for Gabriela at følge 

med i skolen.
	 Gabriela drømmer om at 
være sund og rask, kunne gå 
regelmæssigt i skole og tilegne 
sig viden. Takket være støtten 
fra Children’s Mission og part-

nerorganisationen Lumina 
Lumi ser Gabrielas fremtid 
betydeligt lysere ud.

Gabriela

Asimit

Ripon
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SUNDHED OG OMSORG

Sundhed 
og omsorg 

FILIPPINERNE

Mazins vej fra mørke til håb
NÆRENDE, BILLIG MAD er en vigtig 
nøgle til at forbedre børns sundhed. I 
2025 undersøgte Children’s Mission 
578 børns helbred i udsatte områder. 
272 af dem var underernære-
de. Gennem Children’s 
Mission fik de mulig-
hed for at gennem-
gå et 120-dages 
ernæringsprogram. 
Her blev børnenes 
vægt og helbred 
overvåget, mens 
forældrene blev 
undervist i at lave 
nærende og billig mad.
	 Et af børnene var den 
treårige dreng Mazin, som havde 
fået en hård start på livet. Efter hans 
forældre gik fra hinanden, boede Ma-
zin og hans ældre bror hos deres mor. 
Men hun havde et alkoholproblem og 
var ikke i stand til at tage sig af bør-
nene. Det meste af tiden var brødrene 
låst inde i huset.
	 Mazins helbred var dårligt. Det me-
ste af hans kost bestod af junkfood, og 
det havde gjort ham alvorligt underer-

næret. I en alder af tre vejede han kun 
ti kilo og led af maveproblemer, astma 
og konstante infektioner.
	 Situationen ændrede sig, da en med-

følende præst tog ham under 
sine vinger. Nu kunne Ma-

zin  endelig opleve om-
sorg og komme uden 

for hjemmets mure. 
En aften kiggede han 
på stjernehimlen 
med præsten. Det 
var et syn, han aldrig 

havde set før, fordi 
han aldrig havde 

været udenfor.
	Gennem Chil-

dren’s Missions ernæ-
ringsprogram fik han nu 
de nærende måltider, 
hans krop havde brug 
for. Vitaminerne fra frugt 
og grønt styrkede hans 
immunforsvar og forbed-
rede hans appetit. Hans vægt 
steg fra 10 til 14 kilo. I dag er Mazin 
et aktivt og livligt barn, der elsker at lege 
med andre.

UKRAINE

Sommerlejr for 
1.000 børn
KRIGEN I UKRAINE har gjort det svært 
at holde sommerlejre. Men i somme-
ren 2025 blev lejren i Dubechno igen 
taget i brug fundt ud siden krigens 
start. Over 1.000 børn oplevede nogle 
fantastiske uger på lejren i løbet af 
sommeren.
	 Inden krigen fokuserede Children’s 
Mission på at tilbyde sommerlejre til 
børn som har det svært. Krigen i Ukra-
ine har betydet, at alle nu lider under 
krigens konsekvenser. Nogle børn har 
brug for professionel psykologhjælp. 
På lejren i Dubechno får de mulighed 
for at komme væk fra hverdagen, lege, 
være sociale og for en stund glemme 
bekymringer og krigsalarmer.
	 I sommermånederne oplevede Du-
bechno udfordringer i form af strømaf-
brydelser, luftalarmer og logistiske pro-

blemer, men børnene kom, hyggede 
sig og tog hjem med forbedret 

helbred og fornyet håb.
     I løbet af året er lejren 
blevet forbedret. Der blev 
rejst en ny bygning med 
mødelokale og opholds-
rum. De gamle sovesale er 

blevet renoveret, og udenfor 
er der blevet anlagt et stort 

grillområde.

Children’s Mission er til for børn, unge og fami-
lier. Vi sætter ind med forebyggende indsatser 
og med omsorg og støtte, når livet er svært. 
ET MENNESKE KAN FØRST ændre sin situation, når de grund-
læggende behov er dækket: mad, rent vand, omsorg og tryghed.  
Derfor arbejder vi for at sikre, at mennesker har adgang til sund 
kost, sundhedspleje og medicin.
	 Vores indsatsområder er sundheds- og tandpleje, ernæring til 
undervægtige børn, rehabiliterende sommerlejre, fødevareud-
deling og oplysningsarbejde om HIV/AIDS, narkotika og menne-
skehandel. Sådan er vi med til at forebygge sygdomme og under
ernæring. Og sådan sikrer vi, at flere får mulighed for at leve et 
sundere og mere værdigt liv.

Mazin

Sund mad på 
sommerlejren.

Children´s Missions lejr 
i Dubechno, Ukraine.

272 
underernærede børn  

deltog i Children’s Missions 
ernæringsprogram.
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IVÆRKSÆTTERI

PAKISTAN

Riffat blev  
syerske
I 2025 FIK 56 KVINDER fra sårbare 
familier seks måneders kursus i syning, 
broderi og skrædderi. Kurserne foregik 
på fire forskellige centre i Pakistan og 
blev ledet af vores partnerorganisation 
FGA med økonomisk støtte fra Chil-
dren’s Mission.
	 En af deltagerne var Riffat Salamat:
	 − Jeg vidste kun lidt om at, inden jeg 
begyndte på kurset, men nu har jeg lært 
så meget mere. Vi har lært at klippe og 
sy, samt modedesign. Læreren guidede 
mig trin for trin. Det gav mig selvtillid. 
Uddannelsen har åbnet mine øjne. 
	 − Da kurset sluttede, fik jeg en 
symaskine i gave. Det var en kæmpe 
velsignelse for mig. Nu kan jeg bru-
ge symaskinen til at tjene penge og 
forsørge min familie. Jeg er meget 
taknemmelig til Gud, min lærer og alle, 
der har gjort dette muligt, siger hun.

Iværksætteri
For mange børn, unge og familier giver  
iværksætteri mulighed for et bedre liv.
NÅR FORÆLDRE FÅR VIDEN og hjælp til at starte deres egne virksom-
heder, får familien et mere stabilt levegrundlag. Det giver tryghed, 
mad på bordet og mulighed for, at børnene kan gå i skole.
	 Vores partnerorganisationer arbejder aktivt for at styrke de natio-
nale økonomier ved at uddanne mennesker. De giver dem værktøjer 
til at kunne forsørge sig selv på en bæredygtig måde. Og det gavner 
ikke kun de enkelte familier. Det styrker hele samfundet.

Riffat i Pakistan lærte 
at sy og modtog en 
symaskine.
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ENTREPRENÖRSKAP

KENYA

Raphael investe-
rer i fremtiden
RAPHAEL FIK JOB som bilelektriker i 
Nairobi, men selvom han havde arbej-
de, var livet hårdt.
	 − Jeg arbejdede hårdt hver dag, men 
så ingen konkrete resultater. Det var 
svært at tjene nok til at dække fami-
liens daglige behov, og jeg havde ikke 
råd til at udvikle en virksomhed.
	 Han blev rådet til at søge ind på 
et kursus i iværksætteri, der driver af 
Children’s Mission gennem partnerorga-
nisationen EPTF. Uddannelsen er en del 
af det såkaldte ”Sustainable Livelihood 
Program” (Bæredygtig selvforsørgelse), 
som er finansieret af den svenske stats 
organisation for udviklingsarbejde, Sida.
	 På kurset lærte Raphael grundlæg-
gende erhvervsøkonomi og værdien af 
at have flere indtægtskilder. Han lærte 
at drive virksomhed, sætte en pris og 
udvide på en måde, der gavner både 
ham selv og hans kunder.
	 − For at få flere indtægtskilder 
begyndte jeg at opdrætte kyllinger. 
Jeg lærte også min familie at dyrke en 
køkkenhave for at reducere vores kost-
udgifter.
	 Raphael investerede i nyt værktøj 
til fejlfinding ud over det, han allerede 
havde. Hans kundebase og indkomst 
voksede. Tilfredse kunder anbefalede 
ham, og således kom flere og flere men-
nesker til værkstedet, hvor Raphael nu 
har fået tilnavnet ”Motorvejen”.
	 Familiens økonomi er blevet meget 
bedre. Raphael er blevet medlem af en 
spare-lånegruppe. Her sparer han hver 
måned op til nye investeringer, som 
kan forbedre både hans egen og famili-
ens situation.

UGANDA

Irene og Samuel blev iværksættere
I EN LANDSBY på landet i Uganda bor 
og arbejder Walubo-familien. Mor 
Irene driver et lille apotek. Hun er 
uddannet sygeplejerske og har derfor 
tilladelse til at sælge visse lægemid-
ler. Hendes mand Samuel driver en 
anden elektronikbutik. Sammen 
har parret tre børn på 10, 8 og 6 år, 
som går i skole. Selvom budgettet 

er stramt, dækker parrets indkomst 
bolig, mad, tøj og skolepenge.
	 − Vi har fået en masse hjælp fra 
Children’s Mission og partnerorgani-
sationen CFE. Vi havde allerede star-
tet en virksomhed, men i lille skala. 
Da vi tog CFE’s kurser i iværksætteri, 
lærte vi, hvordan vi kunne øge vores 
indkomst, fortæller Irene.
	 − Vi levede et meget hårdere liv 
før og under fattigere kår. Men i dag 
har vi råd til at betale skolepenge for 
vores børn. Vi har også været i stand 
til at købe noget jord til landbrug 
og vores egen motorcykel. Vi er så 
taknemmelige for den hjælp, vi har 
modtaget, og for at Children’s Missi-
on og CFE fortsætter med at hjælpe 
mennesker med at finde arbejde og få 
en indkomst, siger hun.

BURKINA FASO

“Uddannelsen forvandlede mit liv”
− JEG HEDDER TIANHOUN, er 35 år 
gammel og har tre børn. I 2022 tog jeg 
et bagekursus, som blev holdt af Chil-
dren’s Missions partnerorganisation 
Empe. Det var første gang, jeg kom i 
kontakt med bagerfaget, og siden er 
jeg ikke holdt op med at bage. 
	 − Jeg bagte mine første kager over 
kul i en metaldunke med sten, der 
fungerede som ovn. Tre måneder 
senere havde jeg råd til at købe en 
gasovn, og så kunne jeg starte en lille 
virksomhed. Jeg fik også et startsæt 
med en elektrisk mixer, samt knive, 
bageforme og bageredskaber fra 
Empe. 
	 − Siden da har jeg udvidet min 
produktion, så jeg kan lave flere og 
bedre kager, samtidig med at jeg er 
blevet hurtigere og har udviklet mine 
hygiejnerutiner.
	 − I dag drømmer jeg om at få en 
mere effektiv ovn, om at tage et kur-

sus i mejeriproduktion og om at finde 
et sted uden for hjemmet, hvor jeg 
kan have min produktion. Så kan jeg 
oplære og ansætte andre kvinder, der 
har brug for arbejde.
	 − Jeg er så taknemmelig for kurset, 
startpakken og al den opmuntring, 
jeg har fået. Uddannelsen og virksom-
heden har forvandlet mit liv!

Tianhoun

Raphael

Irene och Samuel  
med datteren Elizabeth.
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NØDHJÆLPSARBEJDE

Nødhjælps­
arbejde
Children’s Mission sender store mængder 
humanitær og materiel bistand. Hjælpen når 
ud til hospitaler, børnehjem, skoler, plejehjem, 
fængsler og direkte til mennesker i deres hjem.
I TILFÆLDE AF NATURKATASTROFER eller konflikter handler vi hur-
tigt. Vi støtter vores partnere med økonomisk og materiel bistand 
og uddeler pakker med mad, medicin og tæpper.

Gennem vores samarbejde med organisationen Humedica kan 
sundhedsteams være på pletten inden for 48 timer efter en kata-
strofe – klar til at redde liv. Og nogle gange, især i julen, modtager 
folk i alle vores arbejdslande fødevarepakker og omtanke – en 
påmindelse om, at de ikke er alene.

UKRAINE

Børnevenlige beskyttelsesrum med farver og legetøj
SIDEN KRIGEN BRØD UD, har ukrain-
ske børn været tvunget til at tilbringe 
mange timer i beskyttelsesrum. 
Gennem Children’s Missions initiativ 
Painting Hope (Male håb) får 
skolebørn mulighed for 
at male og dekorere 
skolernes beskyttelses-
rum for at gøre dem 
børnevenlige.

Beskyttelsesrum er 
normalt ret uhyggeli-
ge. De ligger normalt i 
kældre og er kolde, fug-
tige og mørke. Hvis der er 
vinduer, er de dækket med 
sandsække. Mange børn finder 
beskyttelsesrum skræmmende.

Derfor arbejder Children’s Mission 
på at gøre beskyttelsesrum til mere 
imødekommende og børnevenlige mil-

jøer, der kan fremme både studier og 
leg. Børn og lærere inviteres til at male 
væggene. Hver klasse vælger deres de-
sign og diskuterer, hvad og hvordan de 

vil male. Derefter dækker de vægge-
ne med fantasifulde malerier, 

der indeholder både nostal-
gi, heltemod og drømme 

for fremtiden.
Children’s 

Mission 
betaler for 

maling og 
pensler. 

Når væg-
gene er male-

de, udstyrer vi også 
beskyttelsesrummene 
med nødhjælp sendt fra 
de nordiske lande – borde 
og stole, varme tæpper, samt 

legetøj og lærerige spil. Derved kan 
eleverne blive abstrahere og tænke på 
noget andet end igangværende luft-
angrebsvarsler og brændende krige. 
Children’s Mission sørger for, at hvert 
beskyttelsesrum har en forsyning af 
tvebakker, småkager og drikkevand. 
Children’s Mission har for nylig mod-

taget ukrainske børnebibler 
fra det svenske bibelsel-

skab. Nogle af disse 
er placeret, så de 

er tilgængelige 
i beskyttelses-
rummene.

Indtil videre 
har Children’s 

Mission udstyret 
ni krisecentre. Og 

flere er på tegne-
brættet.

Leg og varme i  
beskyttelses- 

rummet.

Børn og medarbejdere 
maler beskyttelsesrum.

Fødevarer blev delt ud til 
nødlidende i Bangladesh.
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NØDHJÆLPSARBEJDE

UKRAINE • RUMÆNIEN • MOLDOVA

Hjælp til en værdi af 5,2 mkr
LASTBIL EFTER LASTBIL med nød-
hjælp sendes fra Children’s Mission 
til partnerorganisationer i Østeuro-
pa. I 2025 blev der sendt hjælp til en 
værdi af 5,2 millioner danske kroner 
(DKR). Lastbilerne var læsset med 
fødevarer, komfurer, hygiejnepro-
dukter, medicinsk udstyr, tøj, sko og 
legetøj.
	 Størstedelen af forsendelserne 
blev sendt til Children’s Mission i 
Ukraine. Ni hjælpeforsendelser med 
humanitær hjælp til en værdi af 4,3 
millioner DKR blev sendt fra Sverige. 
Noget af hjælpen kom fra søsteror-
ganisationen på Færøerne, men blev 
sendt via Sverige. Children’s Mission 
i Ukraine modtog også hjælpefor-
sendelser fra søsterorganisatio-
nen Barnemisjonen i Norge og fra 
partnerorganisationen Humedica 
i Tyskland. I alt modtog Children’s 
Mission i Ukraine 14 lastbiler med 
næsten 204 tons hjælp i 2025.
	 − Children’s Mission hjælper ikke 
kun i Volyn-regionen, hvor kontoret 
ligger, men også i byer og landsbyer 
tæt på krigsfronten. I løbet af året 
leverede personalet sammen med 
frivillige fra skoler og kirker nød-

hjælp ved mere end 20 lejligheder. 
Hver rejse kræver mod, modstands-
dygtighed og selvopofrelse, siger Ly-
udmila Lonyuk, der leder Children’s 
Missions arbejde i Ukraine.
	 Hjælpen uddeles til mennesker 
i stor nød – flygtninge, familier 
i krise, hjemløse, personer med 
handicap, ældre og de, der bor nær 
frontlinjen.
	 − Det er umuligt at sige præcis, 
hvor mange mennesker der modtog 
hjælp fra Children’s Mission, men vi 
anslår, at hjælpen nåede ud til mel-
lem 230.000 og 260.000 mennesker i 
2025.

CHILDREN’S MISSION sender også 
regelmæssigt nødhjælp til sin 
partnerorganisation PFR i Rumæ-
nien. I løbet af året blev der sendt 
to hjælpeforsendelser derhen til en 
værdi af 550.000 DKR. Partnerorga-
nisationen Lumina Lumi i Moldova 
modtog også to hjælpeforsendelser 
fra Sverige til en værdi af 345.000 
DKR.
	 I alt anslås hjælpeforsendelserne 
til de tre lande i 2025 at have en 
værdi af 5,2 millioner DKR.

FILIPPINERNE • PAKISTAN

Nødhjælp i tilfæl-
de af katastrofer
NÅR KATASTROFEN RAMMER, er beho-
vet stort. Gennem partnerorganisatio-
ner handler Children’s Mission hurtigt 
for at hjælpe mennesker, der er ramt af 
naturkatastrofer.

I juli 2025 blev Filippinerne ramt af 
oversvømmelser. Children’s Mission 
hjalp blandt andet 120 familier med 
mad, tøj, tæpper og gulvtæpper.

I september blev Pakistan ramt af 
kraftige oversvømmelser, som øde-
lagde huse og førte til spredning af 
vandbårne sygdomme. Children’s Mis-
sion ydede nødhjælp til 154 familier, 
der modtog mad til en hel måned, rent 
vand, tæpper og hygiejneartikler.

I november ramte en supertyfon 
Filippinerne. Children’s Missions team 
ydede humanitær hjælp til 729 famili-
er i ti landsbyer.

GLOBALT

Fødevarepakker 
til nødlidende
AT GIVE MAD til nødlidende er en 
hjertesag for Children’s Mission. I 
forbindelse med jul og påske uddeler 
Children’s Missions partnerorganisa-
tioner fødevarepakker til nødlidende 
familier.

Fødevarepakkerne hjælper familier 
med at få ekstra tiltrængt mad til højti-
derne. Men for modtagerne betyder det 
meget mere end det. Det viser, at nogen 
holder af dem, og at de ikke er glemt, 
hverken af Gud eller af mennesker.

13 
gange blev lastbiler  

med nødhjælp sendt  
fra Sverige i 2025.

Ansatte, frivillige og medarbejdere 
fra Öppna Hjärtat hjælper med at 
læsse forsendelser med nødhjælp.

Filippinerne
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MANGE TAK 
for din gave til Children’s Mission!

DANMARK
Mobile Pay: 80 574
Girokort: 921-6464
Netbank Nordea: 

Reg.nr: 2256 
Konto nr: 6445 550 599

FØROYAR
Postgiro: 9870-431.047.1 

Norðoya Sparikassi: 9865-101.620.7 
Betri Banki: 9181-120.980.0 
BankNordik: 6460-101.594.1 

Suðuroyar Sparikassi: 9870-101.148.1


